Z24EZ

: C51642016000008
Ml Nl &

= 8t Off AFOH 2 hrol =l el = & Oll &+ 4 ZAHoH S3Y
At 42l At =2l 10,325,457 10,160,000 165,457 | AL HI o124 101,060,510 101,200,795 A 140,285
2x34+g 2x3+¢ 100, 146, 120 100, 143,080 3,040 | At YR EFY| 370,700 199,700 171,000
2RI Z34Y 1,678,000 1,894,800 A216,800 [ AR HI 22 H| 11,239,370 7,901,880 3,337,490
ael= padel=1 0 0 0| HAHZEAY A& 742,500 742,500 0
o3 a3 17,619,000 17,427,215 191,785 [ At HI A 20,340,920 19,305,990 1,034,930
0183 0183 3,973,551 3,973,551 0 0 0 0
g Pl 11,872 3,575 8,297 0 0 0

M e A 133,754,000 133,602,221 151,779 HIZEH 133,754,000 129,350,865 4,403,135

(etel: 9)

i)

1/1




K& Z4HA

=% C51642016000008
=
72 HRYx3 nega £23 H
2t & =

Ofl & 0 10,325,457 0 10,325,457
A2 A=l 2 A 0 10,160,000 0 10, 160,000
s 0 165,457 0 165,457
Ofl & 0 10,325,457 0 10,325,457
g g A =Ry 0 10, 160,000 0 10, 160,000
s 0 165,457 0 165,457
O &F 0 10,325,457 0 10,325,457
= 2o 0 10, 160,000 0 10, 160,000
s 0 165,457 0 165,457
Ol & 97,231,000 0 0 97,231,000
2x34Y NE2ES Z A 97,231,000 0 0 97,231,000
g2 0 0 0 0
O & 0 2,915,120 0 2,915,120
JIEBEES 2 A 0 2,912,080 0 2,912,080
= 0 3,040 0 3,040

1/5



3]
Jio

& HEE X3 == Z8 3 A
z g g

Off A 97,231,000 2,915,120 0 100, 146,120
E=Ee & Z 4 97,231,000 2,912,080 0 100, 143,080
s 3,040 0 3,040
Ol & 97,231,000 2,915,120 0 100, 146,120
& Z At 97,231,000 2,912,080 0 100, 143,080
=z 3,040 0 3,040
Ol & 0 114,800 114,800
2342 NEER3 Z 4t 0 114,800 114,800
s 0 0 0
Off &F 0 1,563,200 1,563,200
HXEER3 Z A 0 1,780,000 1,780,000
s 0 A 216,800 A 216,800
O] & 0 1,678,000 1,678,000
34 A & 4 0 1,894,800 1,894,800
=3 0 A 216,800 A 216,800
Off & 0 1,678,000 1,678,000
2 Z 4t 0 1,894,800 1,894,800
e 0 A 216,800 A 216,800

2/5




S I e B e O = I
218l |8 |28
© | = | le | Sl= % | = ]| =
Ll b | = b= | s
=
o O o o o o o o o o o o o = o o e =
ro
o
ok
o @ o o o L) o o [an] o w wn o wn w = wn Y]
o b [ee] o o [es] =] = a
=] [V M~ D [aN] M~ L) [aN] ~
ol =|lo|l~|=|o|~|=
T aJ (2] T [aN] ()] = aoJ (o))
o © [ [[5= e liisg ) s= ] kgl ] s ] =
i M~ I~ r~ I~ N~ M~
CE — — — — — —
I+
=
o {aw] O o o o o o (=) o o o = o o [e) o (e ]
no
K1
H
-
%0
1 |l |R ||| A ||| A ||| A
s = | BU | Ko [ | 8| KO [ [AU KO | | R0 [ K0 [ |&U|KO|[S | & | KD
= =
ar fio il o il
ol ol
= zl
m al
~ = 1l =
il oD
oro| -
A |
no fo
al al
=4 z)
A

o

&l

3/5



s
= HREX3 eea 223 A
2 gt =

Off & 0 1,171,478 0 1,171,478
0183 HECZOIE3 Z 0 1,171,478 0 1,171,478
s 0 0 0 0
Oll &F 0 0 2,802,073 2,802,073
SeeRESER | 2 0 0 2,802,073 2,802,073
£ 0 0 0 0
Off A 0 1,171,478 2,802,073 3,973,551
O12 A Z At 0 1,171,478 2,802,073 3,973,551
=& 0 0 0 0
Ol 4 0 1,171,478 2,802,073 3,973,551
&l Z 4 0 1,171,478 2,802,073 3,973,551
=5 0 0 0 0
O & 0 11,872 0 11,872
Sl JIELOI S0l Ah =2 ZN 0 3,575 0 3,575
e 0 8,297 0 8,297
Ol & 0 11,872 0 11,872
Ea=¢ A Z ot 0 3,575 0 3.575
e 0 8,297 0 8,297

4/5



=
BT HEEE= P == Z8 = A
o & =
Ol & 0 11,872 0 11,872
(28] Z 4t 0 3,575 0 3,575
s 0 8,297 0 8,297
Ol &4 97,231,000 32,042,927 4,480,073 133,754,000
= Z 4 97,231,000 31,674,348 4,696,873 133,602,221
52 0 368,579 A 216,800 151,779

5/5




HZEZ4HA

ZL2NEYS: C51642016000008
& HE X2 243 583
2 & =
Off &F 64,067,570 64,067,570
=10 =) 64,771,550 64,771,550
s A703,980 A703,980
Ol &4 14,162,270 22,681,640
Mgt 2o 14,130,445 22,105,650
=8 31,825 575,990
Off &F 6,395,300 6,705,080
e W ARSH Za 6,467,640 6,812,020
e AT72,340 A 106,940
Off & 7,605,860 7,608,220
MNE2ESHS e Ry 6,861,365 7,511,575
e 744,495 94,645
Ofl &F 92,231,000 101,060,510
A2 HI 2] = Py 92,231,000 101,200,795
=2 0 A 140,285

1/8




)

-

Jio

PE HeEx3 = S8 3
2 gt g

Oll &4 199,000 199,000
YREAY Jl22g Z o 128,000 128,000
=& 71,000 71,000
Ol &t 171,700 171,700
3|2l Hl Z A 71,700 71,700
s 100,000 100,000
Oll &4 370,700 370,700
& 2o 199,700 199,700
= 171,000 171,000
Oil & 328,400 328,400
=29 01| Z o 333,100 333,100
e A4,700 A4,700
O &t ,076,367 ,639, 180
+2H ¥ $2 Zu 213,000 749,220
= 863,367 889,960
Oll &4 0 2,802,860
=383 2o 0 2,386,910
52 0 415,950




=
2 yeexa HeEa 23 A
2 &} 2

Ol &¢ 1,506,150 246,960 0 1,753,110
2y HAZD3 Z 4 1,506, 150 146,960 0 1,653,110
s 0 100,000 0 100,000
Ofl & 634,490 2,567,530 0 3,202,020
Xt 2| Z 4t 761,440 385,000 0 1,146,440
g2 A 126,950 2,182,530 0 2,055,580
Ofl &k 0 1,513,800 0 1,513,800
JIEF2 S Z 4t 0 1,633,100 0 1,633,100
sz 0 A 119,300 0 A 119,300
Ofl & 5,000,000 5,733,057 506,313 11,239,370
g A 2 5,000,000 2,711,160 190,720 7,901,880
= 0 3,021,897 315,593 3,337,490
Off &F 97,231,000 14,933,267 506,313 112,670,580
Al 24 97,231,000 11,880,655 190,720 109,302,375
s 0 3,052,612 315,593 3,368,205
Off & 0 198,000 0 198,000
Al &bl Z 4 0 198,000 0 198,000
s 0 0 0 0

3/5



=)

1B

22 FREXZ 23 =23 Al
2 & g

Off & 544,500 0 544,500
Z 4 544,500 0 544,500
=y 0 0 0
Ol A4 742,500 0 742,500
T B E=R 742,500 0 742,500
E=e 0 0 0
Ofl & 742,500 0 742,500
=1} Z N 742,500 0 742,500
= 0 0 0
Ofl & 15,665,360 3,973,760 19,639,120
24 14,988,930 3,843,860 18,832,790
e 676,430 129,900 806,330
Off & 701,800 0 701,800
g MY 2o 473,200 0 473,200
e 228,600 0 228,600
Ofl &F 16,367,160 3,973,760 20,340,920
& 24 15,462,130 3,843,860 19,305,990
= 905,030 129,900 1,034,930




ke
o

S LR NEEEE X E yl
2 g S
Ol &t 0 16,367, 160 3,973,760 20,340,920
g Z 4t 0 15,462,130 3,843,860 19,305,990
s 0 905,030 129,900 1,034,930
Ol & 97,231,000 32,042,927 4,480,073 133,754,000
= Z At 97,231,000 28,085,285 4,034,580 128,350,865
z 0 3,957,642 445,493 4,403,135

5/5




L1

H>
AEEEEEEEE:
w|T[FTIT|T|E|T|T|T|w
Py -k (=] o (e] o 9 2 [UO
o ||| P T B o I i >___|
gl = || BB ]|R]|*
TR o e A O A I I
Sl B B B B B ||
= ou | ou | ou [ ow | oo |on | oo | A
/O O 1 [ VO O O S I
© | w©|we|we|w©|we|o©]|®©]|o
=
=lzlz|le|lzlz]l=]|=
mlm|m|m|m0]|0n|m|m
O O O N T O O ¥ O ¥ I 1
(EN I VI IRV O CVI VIR Y VR VI OV
ob | ou {ou | ow|op|ou|on|on|w
0
Jio
0
S Bl iBlaldlalg8a :
Nlzlrleslnlalnlslnlz
Il |S| RS |
Sleleslealglalaslmlaz ™~
S S =) =] o o =] o =)
I=] o [en] o o (e} <o = o)
o A I O I O o I O T
Y ry Y Y ¥ X e [ S
T T T T T T T T IR
Hl=m|l=|=2|l=2|2|=2]|2]=
O N I T T B B L
e R B B B By B A R
C&|125 |G || |10 |06 |05
U 1 N I IS I o T Y T IS 5T (Y
2 [0 s | 12 | Hes | s | A e | 7R | RO | i
YA | 02 AL | i AL | 02 AL | AT | 02 HE | rY A | 0R M |
[ = e = e e e =
BT O T I I A A A T T
e O ) N v T Y] I S Y
ou| ou| ou| ou| ou| ou| ou| ou

8000009102¥91S5D



Kd
010
KJ
I
=

C51642016000008

ZHE¥S:

H0

oo | oo 1:(1]
| = |
e ] e D[] e 0
@@ g | o o | oo | oo | oo | oo | o | oo | o
o 5 ol = ol e &l | R~ 7| " il &l &l
bt [l 0. —_ — —_ i = - ik are
= M_“__ ﬁ 51 mrI 5l @._ @ __Io._ @._ 0l iio) o) o)
) b a i m_.m_ i ol o) ol ol ol ol ol ol
i n
N N LT S
b IH =0 o 0 X |= |H | = ]|=|= |55 o
<l © 01 S S N S T I T N (T W o| o | 0o
A || m | ® | n |3 |50 | o0 | |al |Gl oD |od|ad |3
_..A_._ |~ .._m_ Y S 4 4 I O O ok
| ® | ® | ok | = || RO| RO | RO | R | R R R X
(=] [an] (e O (an] O (e} (o) o o (] o o o [a»)
3 —
=
090 1
(ap]
N~
[ } 1nHlu (=] =) o O = o = e } ()
~|R|E|8|%8 El8|8|2|3|&|3|8|&]|E
RGN © o ol 0 0 r~ o | o | o 3 5 5 >
= 55 s} I~ o
Ak |8 |88 |R|B 18|88 "8
) e — ol N — —
e — <
_IA
[} o L=} (] ) o { ] (an] (=] o =)
= = = = = [Tp] ) = =
ae o (B[22 Gla|8|a|a|& |3 |8|8 |8
o ] .._klu [o.0] M~ (o] [92] (e ] I~ () nHvl 3
n| & =G AL R AR AR AR 2
<)+ ) o) — ol o — —
=— Y
o =3 o O o = o |2 o
<|8|8|8|F|8 218(g|2|8|x|8|8]|°
) T x| @ o w | «© % ~|lo|laol|lwvu| o
&l | | T ElR8 YR S22
ED I ] 1
&l
(an] o () L) o (e o (=) [en) o {2 ]
-|2|8/% 1818 1EB1BISIBEIBEIEE
= o lo |ladlocl|lw | o | o ) > 3 ) y > 3
= L2 a = w o CD ) M~
x| 88|88 S15|B|B|B|5 |58 |8 |8
= |- v~ | <] g e | &5 | & | & P
=
oll o a2} «@ ™ 82 52 2} a2} [32) [a2) [s2] @ ™ [32) [32)
L PO I e T o (N B 6 S T TR B I O A
mieir slTlziziElEiz gz | zlalsl
W elt g uls s &6 &b e 8D b
3 0 o = S o o
7| R |S|IS|Q|S|K|K|KR|L|Q|K|&8|&|8 |8
uo 00 |00 00
o+ I+ [ i
or | o | Mo | om0 | oMo | omo 0 :
of o ||| A H ﬂ Lk
H H i il i
MMM |fm|/M|s |53 8 |B |® |©o MW m_gW m_m_
Mo [ A0 [ MO | MO | MHO | MD | ND | MD |=M0|=N0|=<No|=<m| = | = | =
N I A
s |||z |s|la|ls|s|ls|ls|s|s|la|ld|
30 |8 | [& |8 |& & | |&®|&|F |- =B M
o0 | o0 |ow |ow | oW |3 |& |3 |a |G|l |al|a| )
EV I N
s |||z |s|lsls|s|ls|ls|ls|s|BlT |
OF | OF | OF | OF | OF | OF | OF | OF | OF | OF | O | OF | O | OO
Tl |l==l=lx|lx|l=|lg|lx|x|x|=ZT|X|=Z|x
il
— | o ™ - o | © ~ | o | o |2 = N | e = 2l

<H

1/2



H>
rz
e
oo

=2
=

areu(1)

—

o |

Off &+ 34 o4

rx
0
J2

s |

(142=3

K& 24 (4)

e
Y
[as

N

1,080,000

1,080,000

1,080,000

e
e
=2

H=g

2,520,000

2,520,000

2,520,000

e
(s
=

A=

1,800,000

1,800,000

1,800,000

©
¥
22

Mg

3,730,500

3,730,500

3,730,500

e
e
o

Hl==¢g

1,865,250

1,909,250

1,909,250

02
B

Ho

HASH=3

1,336,410

1,336,410

1,336,410

02
o

HO

HAZSo=

169,740

169,740

169,740

(11%
==

[0

e
o
==

634,490

761,440

761,440

e
Y

oy

o

6,395,300

6,467,640

6,467,640

02
(eq

0

=

ya | Dy

4

52,800

341,900

341,900

02
==

HO

FU 00 | U of0 | J& Jx
=

A [ 44| 22

).||EI
1

3,600

3,600

3,600

Mo
0t
12

—_
—

[P
0k

o
2
0K

[Pl
00

o
)
Pl
ho




L/l

1K)
1>

e 4
HI
=
iL
+
e >
B | e
= | 4
e =
1Y
| o
3|13 | e
o | @
=t =
o =
S =}
S =
(Pt
[
=
1R
[
1]
-
12

IR

8000009108¥9150



—
== el C51642016000008
= Ly = AELYA
o121 204 64,771,550 | ALY
AN 2ERES 7,511,575 | M E LA
Mi==g 22,105,650 | &FE UL
CEEREICEE :
2= 6,812,020 | A& L}
eSS 101,200,795

1/1




At Hl EAlA

=2ZMEHS C51642016000008
= LH 2 So AE L

HRFX J|223y| 128,000 | AtE LS
3|2l Hl 71,700 | &tELHS

HARE=XH] & H 199,700
29 =223 2,386,910 | &FELHS
[0:1s]] 333,100 | A& LIS
HAZSo2 1,653,110 | &&=
pg=dsll 1,146,440 [AHE LS
JIEtE2Z I 1,633,100 | ALELHS
=2H & =2 749,220 | MEU S

gl AA 7,901,880

17




LAl

A B4y

-
HI
=
9
ju
> |
F>- e
g oo
El | H
o fol =
x| R
@ | 0e
o | =
i | oy
e & o
w | &~ | o =
S = 5]
(&3] (%) N
o | v N
o o (<o)
S S S
= | e
]
R N
2| 18
[
e
=
18

CIA

8000009102¥9150

AR1Y

FY It B



ar
o

ol

3
o

oK
o+

: C51642016000008

Bl

o1
S

no

20,000

5,000

5,000

5,000

100,000

30,000

5,000

5,000

5,000

5,000

5.000

100,000

5,000

5,000

5,000

010l=

xr
il
n0

B
al
no

M
<0
)

&l
0or
ro

Kk

nl

I
i3]

rr
20
il

=)
o)

Kk

ol

n0

1
<0
)

JIEt

Hel

el

N

M

el

el

H

el

el

Hel

el

o
ik

0
oH
o

or Ho
ar

o
4]

ior 0

ar

=

oM

o
oH

el

ro
oH

o7 i
<

ar

o
(74
10k

ol

ar

oF)
o

fun |
=

(4]

3 =
=

A& AL

o
]
_sv

3
=

Al AL

oll
ofl
&l

2015-01-26

2015-01-26

2015-02-03

2015-02-05

2015-02-05

2015-02-25

2015-02-27

ol
<t

1 [2015-01-02 ﬂgM%é%g

2

3

4 |2015-01-26 HEM%§%§

5

7

8

9

10 mwmésﬂanggg

11 |2015-02-25 NEM%

12

13 |2015-03-17 I|9".M§3%§%g

14 |2015-03-17

15 |2015-03-25

1/5



x| ]

o o o = o L o (=] o =3 o [an] = [an] o] o o (an]
—_— = o (an] [ o (o] =y (e () (] [a] (o] [an] [a] o o o o o
mlelel2]lele|a|e|l=|=a|ale|2|s|a|2|s|=]|=
o
o
ar
=
R |l |® | |K|& |k |M|z|m|x|&|®|&|K ||z |&|r
7T S T = A= = O O = = - T Y = v O - = e O 1 O = A =1
o | |A || |m|ls |3 |s|m|m|m|s|s|m|@|m|m| s
o WT
D= >
"
g
1
=
no= = = = = = = = > = = = = = = = = = =
£
o=
™
o
m
ol ol
o IH w
;m? B
N= B
e <
i3 ol
W sl |a|al|al|a |3 | a W__ | |a|a|al|a|a|a |3 |3
S | F|R|R|F|F|R|B|n|F|F|F|F|F|F|F|F|F|F
0 o
o o o rno o o o o i il o 110 1o no o o o o
w s | e |w o |® |® |w |® |® (kMo |® |w |w |wm & |m |m |m
oI I I S S S IS I S S I S I S 1 O e S ' S I/ S S S V2
Mo o7 o @na __ﬂn_._“_ __!%ua __qun_a o7 Hi __IoMnE o7 H0 | oy B | == HHO | oy HIO | o HIO | iy FID | g MO | g MO | iy HHD | 7 HED EHE
B = | |2 [ |2 = = [&= [%£ B | | |2 |= |= [ | [=
o+ |ar (s |& |8 |sr |& |s |s |& |& |& |s |sr |sr | |&r |&r |&r
K I e I IR IR IR | IR | |k IR IR IR IR | IR |R
w [Te] © (4] o (5] o J <t <r =t o (ap] (ap] (aN] [qN] [aN] I~
- [aN] od (aN] - o el G ] & o [aN] o [aN] (ap] o = (o] od {aN] (N}
al | bl | [~ | %% |||/l dld|d&|d|db|
ol [ FITTIRI?2 (21212121212 1929I9IRI2I2I9|2|%
Zlele|lele|e|le|lele |l |olw|lolw|b v |o
c |lo|lo|lo|lololo|lolo|lololololololol|lolo
[aN] [aN] od od (aN] (aN} (o] o [aN} [a¥) [aN] o (V] [aN] ™ ™ (aN] (aN]
L el e|ele | Rleld|g|s 8|8 k@R |(8 =8]8

\d

2f5



Hl

or

=
(=]

ro

5,000

5,000

5,000

100,000

5,000

5,000

30,000

100,000

5,000

5,000

5,000

5,000

30,000

5,000

5,000

5,000

5,000

5,000

r
il
n0

M
20
T

<}

ol
nd

K-

al

n

8l
0r
ro

M
20
w

i
)

n

=3

ol
nd

8l
oir
no

K-

ol

nl

Kk

ol
na

M

H

I

H

JHel

Hel

JH el

M

Hel

Jiel

el

Hel

pli

el

[o4]
ok

o
oH

ﬂn_.c

=<
ar

o
ot
ok

v_1@.1“_.5
=

ar
—IA

ro
o)

ﬂns
=
ar

1o
of)

el
=

ar
I

AAE FRS
=

o
i
LUy

EL

ar

ro
o
ok

..nﬂn_.z
=
ar

=

ENEIELE
-

=
=]
HAte ==

S ALS

of

Q!A%%L =
=

=d=

3
=

o
ofl
it

@nE

ar

SAte 2=
=

ofl
ol
&l

2015-06-25

2015-06-26

2015-07-02 | M

2015-07-02

2015-07-16

2015-07-24

2015-08-20 | *

2015-08-20 | N SA

2015-08-20

2015-08-20

ol
<t

34 [2015-06-25

35

36 |2015-06-25

37

38 |2015-07-02

39

40

41

42 12015-07-24

43

44 |2015-07-24 | MANE FES

45 |2015-08-20| M

46 |2015-08-20 | X

47

48

49 |2015-08-20

50

51

3/5



x] Bl

03]

=
(o]

o

30,000

5,000

5,000

5,000

100,000

5,000

5,000

5.000

100,000

10,000

10,000

90,000

10,000

5,000

5,000

5,000

100,000

5,000

&l
0r
ro

=)

al
n0

r
i)
n0

rr
<0
fa

1=

ol

nd

o
i)
n0

M
<0
fray

K-

ol
n0

Bl
or
o

=)
al

AUl

olall =

r
i)
n0

&
m:

Pl

Bj el

el

Jhel

H

Hel

el

JHel

TN

el

el

el

el

H

H

el

Il

[
o

| 2=

2
=
=]

o
]

mmua

K& A

]

o
o

ﬁMnE
ar
—IA

o
o)

ﬁmns

ar

o
]
ot

o1 O
=

ar
=

oF)

o
(4]

L

ar
=

il
ofl
ok
ﬁsz
=
ar

=<

no
d]
ok

mmﬂa

XS A

no
]

ﬁnnE
ar

m
ot
ok

ﬁﬂnE
ar

HAte =R-=

1o
oH
o

o7 HiD
ar

[

o
or)

o1 0

A A

o
[
i3

L

ar

o
o
ok
o1 HiO
=<
ar

ofl

&l

2015-08-20 | M A

2015-08-25

2015-08-25

2015-09-25

2015-10-20

2015-10-20

2015-10-23

2015-10-28

2015-11-25

5
%

52

53

54

55 12015-08-25

5 [2015-08-28

57 [2015-09-25

58

59 |2015-09-25

60 |2015-10-01

61

62 |2015-10-20

63

65 |2015-10-23| M

66 |2015-10-23

67

68

69

4/5



=] o]

0F)
3

o

5,000

5,000

100,000

5,000

5.000

5,000

60,000

10,000

10,000

10,000

<)
ol
na

olal &

Olsll &

xr
i)
no

B

ol
nd

&l
or
no

K-
ol
n0

Hel

Hel

pel

el

Hel

Hel

el

el

of
(13

2
(=]

or

3 =
=]

INR,

ro
oF)

o7 0

XIS At

o
o

or MO

Kl At

o
o

o
o
ik

jor Hi0

ar
=

3 23
I
=

ER

o
d
0

o7 Hi
ar

oll

al

2015-11-25

2015-11-27

Il
<t

70 |2015-11-25

71

72

75 |2015-12-24

76 |2015-12-31

77 | 2015-12-31

78 |20t5-10-31 | XA 2B

79 |2015-12-31

5/5



ar

ol

4
o

O~
10F

C51642016000008

a] e

[ ) o (e ) o o o o o (@) (=] {45 } o [} = o
sl BBl E (B8 |B(B|E|E|8|8|B|(8|8B|8
Nl S || || || K| | |v|as|au|ls|o]|o
<o | — o IYe] D
F | = |=|l=|l=|=|=|=|=|=|=|=|3|3|=|=
ﬂl_.ln_ ™ ™ ™ ™ ™ ™ m ™ ™ ™ ™ oD fas) ™ ™
<+

=
a0 2 2 = % 5 2 & 2 5 2 [ =T R 2
mo | 0| 2| % | 30 | 20| 30|50 g0 |0 50| 2| D) H |0
=]
20
s 5
%0 5 - =3

M 0 0 = |lm | @ |3 = | oF

Hlo |(m|= | |m|&|M|[m|m|b|[=|[&[W|.Ul

Hlm || @ ||| F | A ||| H|=<|H|D
= N N N SN SO S NS O 1 m w|w [ R

Ol |08 =8| |0 |80 g O— O —
ww = | =i =l =Hi 0 S 0 S8l A S0 gt B | 8 5@

P A I A I TR I T -~ T I A Iy A Iy A oy R 9 O = 2 A NI N

D
::m_m
a_.m =
jDr‘_
nx | = = | 2 | = s = = = | = = | = = = | = | =
o™
IT.J;
|
T|J.
olpy
B
g
80—
— X
D0
ji[d]
.H =
ol
o |al|al|lal|a|al|al|all|lal|al|al | |allall|al|al
e | F lslslsglslslsgls |l s l5sld|ls5|ls5l85|5
e L O I T T T O O I I O T
0 L T S L S S R S o | no| noo|wk {ir
= H0 | o H0 | o B0 | 5 0 | 0 | or O | 50 | HO | o0 | rtio | OH | OF | OH) 0 | 7 Ho
R Rl KSR KT o [ Rt K Rl R e el e E SRt o
e e e e e e e e G e el L L R [
ob |8 |80 |8 |B (& (B |8 (B |8 (B | W | T | (B |

I IR IR IR IR IR IR IR IR IR|IR|AIR IR

el 2|22 5|55 |5|512|8|8|2|¢
ol | L b |lb|lb |||l ldld]ld|ld|la]|d
BTl 2I?lI?I2IR|I9I9I212|12|3|7F
Bl 2y Lo IO 2 S ¢ ¢ O o . R -2 2RI N - e -

o o o o [a] [ 2o} [a] o 3 {0 o o o (o] (=]

[aN] (aN] (a¥ [aN} o [aN] od [aN] [N ] [aN] (aN] [aN] [aN} (aN} [aN]
1) — o ™ < 7o) © ~ [e's] o)} =] = o 52] - -2}

<t

1/3



gl 32

o o o o o o o o o (e} o (=] o o (s o =2 o
o £ (=] o o () o (=] (= o (=) o o o o (o] o o
w2 Bl lelelelB|lg e8| 8|80 |la |6 |8 =
._.._.oo @ © < < < = © [N} ~t < © =2} © © =} o)) » <
zoro 02 - A =
mru = =l B|lmleslsicslsls|slms|m|F|E|B
<+
B0 | so |20 |20 |20 |20 |2 |20 |0 |20 |2 |2 |2 |22/ 2]|2]|2]|z:
[0 =
3r m_
- z | %0 20 3
20 | B | w0 | B 20 | 20 | 20 | [0 ~ | < | 20 2| 0| B
0| w|~|mla|a|s|0|lar|m|o|s|=|v|2|x|T|w®
mo | % |av |20 |m | = | O[O | |20 |m|&|d|m |8 |=|=<|m
IR IR IR IR IE | a®|RRRRERRE R R R
O I g =) = = e SH|2m|2T|2™ =) = = ) = T
L T I - T = I B T Y T T - R P T A F- R P T YR P
o
o= =
p——T g
TN
Ik
=
::m = = = = = = = = = = = = = = = = = =
7l
;s
™
v
m
olyy
By
oy
;{1
—=
0
IH
T =
= o)
oF ol |lal|al|al|a| N | |a)|al|al|lel|al|a|al|al|a|al|al
o | mlelslElslglsls|lglaglslslsglalslaslas|lB
o I T I T O - T - T T 1 1 O I R T
K0 TS S S I I S I S O S I S S I S S VB
Tor 0 | 77 B0 | oy HO | oy HID | 7oy B10 | s HO | gy HIO | iy IO |y MO | oy MO | gy MO | 77 BHD | iy HIO | gy HID | o D | oy HID | oy HID | gy B0
MM =0 | =0 | =00 |=M0 (=0 |0 |=n0|==n0|==M0|=M0|=n0|=N0(==M0|==M0|==M0|==M0|=N0|==M0
|8 |8 (er |&r (& w0 (e (& (s e |&r & (& |8 |8 |3 (& |3
R IR IR Ik |k |@ |k | IR |IFR IR IR IR IR IR IR IR |R
w Te] T} (Tp] w (2] s by = = 8.7 I~ N~ M~ P~ P~ M~ M~
i X &l S el . oo (a\] o (=] [an] o o o o (o } o =i o O
al | &Sl b | s dldla|ld|ld|ld|ld|d]d[SS|S|d]S|S
=} o o o =) a5} — — — — - — — — — — — —
A O B o I o e ol ol O O U O D O I I O I O
g lclzc|zlala|lalalelalalelelalalalalalsa
[aX] od J o [aN] od od [aN] [aN] [aN] (aN] (aN] [aV] od [aN} oJ (aN] [aN]
Ble|le|e|le|g|s|8(e|x|8|e|x|8|g|8|5 |83

<H

2/3



=] ]

_Iglslslglslg]s
| 2 S|8|8|8|8 |8 E|E 8|8
i ) ) > o
200 = h_.H"U/J_ < ) o) < < » | o M
oF =
S| s|s|s|R|s|"|R”|R
=lwmlsisls
.A_l [ap] <t (a0 [(o] -
ar
30 <l
o | 2|
| DR || 2|80 |0]|0 s
E 0 20 [ 20 [ 20 | B0 | 20 | 20
o |
3r
= | _|@
% | < £
W | = %0 w5
WS e |e|n| SRS 0]5
4|la | = AR AT A ER A
_j = b Ur 3J o 30
e Glwl|= |35 | H
- a = = I=
HEREN R = = |=
% (20|25 |20 |Sn|2x|2u |2 2k 2 e
= ) Ir 2@ o5
ol e e A o o ol SR E EREY
I L RN T VA | w ENES =" ="
:cu_. VI - I I B I B |
2
—
_.L_Dm._ = =
[T}
m
5l
a1
52
=Tl
gl
B0
— X
|
]
t I e
o Al
(4] ol rj O
o) 0 [0 o) o. o. o.
0| = ||| = EIZ 2| 2|2 BB
T L I The 0
do W | T ﬁ ﬁ bl o o
R T
e _._.w o | = rio w% M% @mﬁ mma ks
W M o | o (& |sr |ar ar MEM% ==
e ar
_ a ~ |= = = = = = m M
3N T i % & | & 88|88
S E-NE-NE-RE-NE-A0 e el
_ _ _ o le|lald|d | & ! _
i At T _ _ === = ] =2
zlalglglalalalglelelg
= 2 o =
B 8| 5|38 |5 9|2
<t <t <t M

<t

3/3



L SE A

00
Mo

oKX
0F

C51642016000008

1/
Mo

gl

ol | of | of | of oo | o | o o oo | of
= = < =< = = = = =3 =
o | o | wo | wo W | Ho | Wo o o | W | Uo
1T I O O | O =X O = A A A I
+ 1|~~~ FRIRIA|GHF RO |FIHIF| S
<k P o) =) S <k 5] ) oY <+ Y| ol < 5 e
KH
m
il
<
Jijo
s
no
of = = = = = = = = = = = = = = =
0F
Bl
Rl
o o o = | o o (e ] [an] o [om] [e] =) o o o
(an] o (=] (a] = (] u) o o | o [e0) [{e] o = o
T I R I = N T B = = = s = T (s ) =W B = =
= 3|8 |® 8|3|¢ 2I8|e|s |
3
il
- ] =
i s ke
Ho =
af w|s |5 %
= s || =|3 Ed
—1 s 1] —
00 AP - 5|35
- IH | oW — | ok
30 = =] A AU x =u) =¥ oy
0k ol o) — = 0 ey no il ol of o
Wl _ le|lg|B|¥Mlas|ls|lx|¥W|lal=|r|s|z
|« uv | <k _ ! | Ak =1 | g
<+ El omw | ow | =l <k e | o o | < ofll = | B ol | ol
=lor |z | o [ = | |fw|w|=]|| =< S
[0 0o E E] 040 o 3 i 3 [Ho Ee) 1| ™ 53] nq
o | HO | O [ OW | W | o | R’ R | E 2] d| 8| R
Z ||| DS |||z ||| = ||
e (oY} (4] o ™ (o] (o] D [a¥] o oJ < D 3 (o] o
= o (aN] (a5} o o o o T v (an] | o — o [aN]
2 Ll Ll Ll ldh|d]ldld|ld|ld|ldld]lb|ld|ld]| b
ol o o o o) P o o o (=] S (o] S o < =]
| b | b | b & H m_m & b | b W w.@ b | b | b | b
T |loc | o | o o o | o | o o o o |lo|lolololo
[aN] (a¥) [aN] aod od od od [aN] d [aN] ol [aV] [aN} o (o]
1l — [V ™ ~r Yo} © N~ @ » = b o @ = w

4B

1/4



Bl

o) o | op | o | o | o | o | oM | o | | W | ® | oW | ® | ® | W o
R RIR|IRIRIRIRIRIRI|IR|IR|IR|IR|R|R|R >3
140 O | HO | U0 | Lo | WO | O | WO | O | Lo | W0 | WO | Wo | U0 | U0 | w0 | T | uo
) N [ W | WV | wl | W | m | W | m | wi | Wl | mN | Wl | Wl | Wl | WM [ oWl | MO | w
~l+FI IR AIAIAIA|IAIAIREIRARIRAIAIASIAIHIA
i+ |s|s|s|s|ls|ls|ls|s|s|s|ls|s|s5 |5 |5 |43
KH
~
i
<
il
S
o
op = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
or
&)
falll
o =} o (=) o o (] <o {5} o o o o o o [ o o o
o o (=] (o) < o uw o o o o (] o o (=] Vo] o [aN] =
S|l |w|w|S|® | S |S |~ |S S |v |8 |d|lw|a|a|d
—— ) [ = w [Vp] w =3 (4N} o™ — a <t L w w <t (] (e}
[ve] o T [se] [ap] o) w P~ o) < T [{e] [e] ()] w —
o « i R I o I B Rl =
3
o
(i | = a |2 - (o . N
fo ol | o T | |& | =
el S b R 8 ol g b iR s by
iTs) =< = i+ = = . K0 ™~ K0 io0
== (= = 1T 1 T e sl =
= e ) e | mobm EE IR o = = =
= 2 Z|ml|s|= =l |a®E 13 a5 =
ol ol ol Ty - = = = | - ol ol ol ol
=3 {1} Ul o == A o |l o)
i 1 g3 3|m|RD|S|& [ |oF S i )2 [k
Moo |W0 [HO = |lzlazl|5|w moo(HD|oi i
oo (o © = | & | @ | @ |om |om |omw |oWw (oW ohy
3r o | ol | w ol (o B
- = s | ol I I Hi0 | (O I (/A iz s 5
=5 iio. 0. o ™ =t o) = ol i) ol — |l
o = o | =] o | o0 ) w | E| i . ot o |
00 O Ok Ok s g o | | e | TR0 |m w || |F | & [
< |3 o o |om |G| | T | 2| o0 |g |w |om |omw |om = {on
ule B0 (80 |30 | I I I I R g0 |80 (30 a |5
i | " 0 |0k |OH ol | o) | ol | ad | &l | a0 | &0 |ad |ab |OH |OH |OH 0H
J |4 la |w | |8 |8 |8 |8 |8 |88 |8 |y |a la .
Sl "3 |H T T O T I YRR T VI B T E R N E R [ ul (=
# | = |ar |&r |&r mo | mo [ no|no|nmo| mo | mofno :ﬂ or—|ar |or—| m™ |&r
| o [0 joim folo— | KO KU | M | KW | W | M| d (W _E___mT oo |0 [olors| 2 {olo
T | v [WO—~|WHo—~|WOoRR| ME | ME | ME | mE | ME | ME | ME [NE O [NETT [MHOFS (Mo~ |MHOFS | o | WMo
T | F |RMEEIRS] o ||| oA | D || RIF | RN RIF| R[]~
Zielgielelg | gle|e|ls| = o|@wlmis|e| o) @)
g (glzlslzizg(zlzlzlslelalzlzglslg|lalasls
OIS IO (0 [V [V IV VOV IV VR VO I I RV OV B O [ O [ O
< | g8 |B8|R|8|=2|8|8|s|s|lgls|ls|l8|g8|8|lal&|ls
/2| =|2lelg|ls|d|a|a|lale | n|a|la (s |s|s|8|3

3t

2/4



=H| AAMELX AELHS S A(H) ZUSASOHE SEIIE &l
35 | 2015-04-24 |CiItHI_4® 2422 D) 21,600 N A2 XA
36 | 2015-04-30 |HSBI(Z)_CHHOILE AL 116,600 Ol HH Ol & &AL
37 | 2015-04-30 |A2E FHl (BE2HE 2 48) 68,140 a2 EH|

38 | 2015-04-30 |3tUIOI&_0HH Ol &l A 11,320 Ol 01 2 &AL
39 | 2015-05-04 [SMS SEXl === 400 =52

40 | 2015-05-06 |CtubH|_53 A2 7| 21,500 A&l X3
41 | 2015-05-07 [CttHI_O{tH Ol &AL 17,723 OB 0] &AL
42 | 2015-05-07 |[CIIHHI_O{HH Ol & &4 AL 1,467 OE 0l & &AL
43 | 2015-05-08 | & AHHI_OfH{ Ol & At 80,000 GlE 0l & &AL
44 | 2015-06-01 [SMS SXl=+=== 400 Skl

45 | 2015-06-03 |Ctutdl_6& 2122 D| 21,540 AZ el XS
46 | 2015-07-01 |73 A2+ J|_CtuHd 21,090 A2z X
47 | 2015-07-01 |SMS EXl+==+2 400 Fr2

48 | 2015-08-03 [SMS EX=+==Z 400 Sl =2

49 | 2015-08-11 |92 222 J|_Ciaty| 15,290 A2 K&
50 | 2015-08-20 |[2tOict ==2idl 31,900 J|Et==ZH]
51 | 2015-09-01 |SMS E Xl == 400 =g

52 | 2015-09-14 |Gl0FOi8d_CtItd| 39,850 Eil OO &

53 | 2015-09-16 |EHIOIGIE_AlHl (HY) 55,000 EilOFO 2




=H| AMELXR AtZ L ) ZHSRAZNHR SMEINE

54 | 2015-09-16 |EIOGIEE_AlH| (& A!) 133,000 N Bl OFO4 34
55 | 2015-09-16 |ENOOI&_AlH| (K<) 228,000 EllOFof 2
56 | 2015-09-17 |EIOIOIZH_Ald| (EAl) 136,000 Bl OO 84
57 | 2015-09-17 |EilOFOi 84 _%t 2t 50,000 Eil 0ot &
58 | 2015-09-17 |EHIDIGI®Y_u&E 72,000 Bl OO 84
59 | 2015-09-17 |ENOIO{&_Ald| (OH&) 15,750 BNl OFOf 8
60 | 2015-10-06 |10® 20Z2J|_Ctotd] 20,800 AL
61 | 2015-11-02 |SMS SX|4=2 400 +42
62 | 2015-11-10 |11@ AZ2AI|_Ctotd 19,700 222X
63 | 2015-12-01 |SMS EXl&4& 400 +42




ArEUS A

oF

oF

C51642016000008

of
3l

=
oH
[0

Hl 0

o o = o o & o o =] =] o o o o o
S =) o =) =) o o S o =] =) o S o o
wxr| S |S|S|S|S|Ss|8|s|8|Ss|S8|s|v|S|3
m.o of | « <t o ™ [To) © © <t r~ ™ Q = [N ™ <t
<0Mo T oo e W
il ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ nm nnm ~ ™~
— — = — T} ol oy — ~ oy 0 — ™~ . —
0
<+
Hi
oF
jijg
0k s = = = = = = = = = = = = = =
&5
3]
R
=
00
<
0
&l
] 00 00 00 00 00 ] 00 0o 0o 0 0f0 :0] ] 0o
< | X | Z=|=m|=m|lE | |=l=x|= M T |1 x| xX| =
i Hi A Hia i} B0 HO Hi Hia Hi nH B0 0 HiO HiO
< <l < <l < <l <l < <l < u]l < < <l <[
&r
=7
o
<
20 20
) ul
=0 5 o) Edl
il M iy md nl EN w &0
g|m | ™| | m|m}|[x |M] |~0[MW|[H|=|= |20~
HO %0 <1 [l <k 20 )| %0 uk = =) < m HO g
. | o o)) o)) » N~ M~ I~ I~ I~ P~ s ™ ™ w0 w0
E T I Il ElIS I I TN FIT IS T E
Al [ 88|18 |8 | 5|55 |5 |5|5|658 |88 |88
W|lw | w|lw|b|b|lb|ld|b|lb|bd|b|lb|b|b|b
Tl lolslolol| B |lclo|lasls|lglal|ls|a s
tay] favl Y &~ & & « & & & & & <] & &
BJ — (Y] ™ <t To) © ~ o ™ = = o @ = Ce}

{H

1/3



=]}

o o oo ] o o |lole |l el|lal|lo | e o o |lo | o = o
S o |2 | | & o 18| & | & 8|92 ||l | S S |2 | & S S
e o 1= I = (=T = =" = = B IO = =T = = =W = I I
Q03| g © < ~ © T} ol < © © < <] <t [T} » » © o o))
Zono w0 - =
% = —_— = _ = Vnw == = = == = = = pun == = = o =4 == === ==
Dr|_ ™ m™ ™ ™ ™ fos] m ™ ™ ™ ™ ™ ™ ™ ™ % ™ m™ m™
© [ o | — - o o | o« — N oy — < < w | @ | © < = ©
[l
<+
HiD
oy
ioF = - = = = = = = = = = = = = = = = = =
5%
Rl
=
00
=
00 | 0o [ o0 | of0 |00 | OO | OO0 | OO | O [ 00 | 00 | OO | OO | OG0 | OO [ O [ O | GO | O
Tl |zl |X|=<]|Xx
HO | HO | o | WO | HO | d0 | oo | oo | f0 | o | @0 | HO | GO | HO | HO | RO | HO | o0 | HO
b - S < N 4 Y A e A I A =< N Y I N < N N - A (A =< - ) <A (B <
ar
=%
o
=
= | 20 20 20 e
= | oF | w0 | B E 20 | a0 | 20 0| R |0 MW |~ | W] = 20
i ul m gr| & | = [ 30| m o L = = L I O == s T A = =
B 20| M| ® < || 2| | W | M| m HAlFg < ||| =
=zl =" % Ta_u 1@ |||l 5|5|5|s5|55]85
Alalalalala|lga|d|d|d|sd|ld|s|d|d|leld|e|le|e
=) o o o [ o — — = — — — — — — — — — —
w|L|L|2|E|S|E|a|k|d|d|d|b|d|b|b|ld|s|b]|b
T |leo| ol o o o |l l|lal o o |lo|lolaola |l o o l|lo |2 |2 o
&~ [ I I < I o & & | I3 & & SO SV I <Y X « N[ ® | &€ |«
] - =
lel=le|l2|s|a |8 |g|3|g|8|x|8|Q |8 |5 |8 |83

<H

2/3



u] D)

o (=} = [en] { o o = (=] o [=)
(=] [ ) (<o) o o o (] o o )
gperl @ |2 |8 (&8 |8 &8 |5 =5
._WOD o o <t SR o™ <t o (a0} o w
Mo = &
T l=l=|=sl=slslzsls|l=sl=|=
ol
= m 5] = [as] < = o — w
ni0
<+
Hi
or
I+
ok = = = e = = = = = =
5
fall
g
00
=
o | #
=[] izl
oo | o0 | o0 | oo | oo | oo | o0 | ol
molm | 2|22 2R EEE
0 I =< =< < < < < < <
B nH | do | s | oo | o | odo | Mo | om0 | Ho
2008 |zl = | = | = | =7 | =@ | &rF | =F
ar
=
0f0
==
wr
<| 20 | 3 20
= = | mo 20 |20 | 0| 20 | =
Zlmwm|= ||| |~
slrm|d|lwm|law|m|id|=|H|
_ ™ [fe) o [ o o o o o ]
RIT|T |91 |99 %5% =
di 2|l 2l | glale|=
W b | b|b|b|d|lb|d|bd|db]|b
<|g|l8|2|Bl|lg|s|glegls|=
w._ w) P~ (@)] (s ) o o (ap)

<t

3/3



